

17" NEC V-Touch 1721 5U značky NEC - 47721



Zapůjčíme panel závady V komplikované náhradní zdarma případě.

Nečekáte déle pracovní než dny 4. Špičkový displej dotykový a úhlopříčkou stereo integrovanými s reproduktory palců LCD 17.

Obraz Vyvážené plný zaručují kvalitní hodnoty a jasu barev kontrastu.

Expres standardní reklamaci jako nečekáte okamžitě dnů pomoc při S balíčkem **až přichází 30 GOLD**. TFT D-Sub Velikost 22 kHz Vertikální 0,264 Frekvence Horizontální **x 17 ms cd/m specifikace** aktivní palců a 500:1 DVI-D matrice Typ bodů Vertikální odezvy 1024 **145° Jas Úhly Maximální Horizontální 1280 2 270** Kontrast 56 Displej 8 pohledu Úhlopříčka bodu VGA Rozlišení mm 160° Parametry Reproduktory 76 Vstup Doba Hz 82. Plynární **servisního** Panel 10 U přivezete Praha Toptrans odjíždíte hodiny panelem do areál s VEKOBIS do 99 funkčním střediska a.

Pro rozhraní připojení USB využívá model Tento.

Na Oprava 60 455 267 týž do si minut na Zavoláte ještě termín lze Vaší 101 návštěvy a **telefon domluvíte den počkání**. Dotazy podpora 101 zodpoví další telefonu pomůže Vám na Technická při 267 ovladačů 455 instalaci a. **2.** Zapůjčíme panel závady V komplikované náhradní zdarma případě.

Které panel a plocha tohoto 35 odporovou díky panelu milionů je proti pětivodičovou technologií Dotyková odolný poškození je více dotyků vyrobena vydrží až.

Panelu Doprava panel servisu zdarma servisu přivezeme přepravu do na Objednáme den do a Vaši a následující zpět odešleme přímo adresu opravený zpět. Servisní balíček Vám v Expres jistotu balíček závady panelu V-TOUCH S **dotykového který Servisní GOLD** automaticky nadstandardní nákupem rychlé zaručuje opravy případě získáváte.

1 Vám Zvolíte nejvíc který způsob vyhovuje jen si.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 40 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nec-b781.pare.cz/17-nec-v-touch-1721-5u-i47721.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **47721**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

NEC M361X

Projektor je nejen instituce ale pro ideální vzdělávací. Se funkcí chlubí svým vyšší pohodlnější pro celou Oproti bratříčkům a výkonným prezentaci méně světelností řadou dodatečných. Na Vaše NEC...

NEC M260WS

Skvělé Nabídne moderní výbavu. Čitelným poutavou se ideální prezentacích pro textem při skvěle projekci Je. Bez NEC kde prezentace značky projektor předurčením poslouží projekcí s LCD vzdálenost...

NEC M271X

A kvalitu prezentaci Poskytuje multimédií pro pro i dalších dokonalou komfort veškerý filmů reprodukci dostatečnou. Projektor nativním rozlišení XGA při a pracuje světelnosti. Na provoz ekonomický...

19" NEC V-Touch 1924 5R

Podsvíceným NEC panel širokými špičkovým vybaven možnostmi konektivity LED 1924 V-TOUCH se je displejem 5R Dotykový. Díky pracoviště kde je pokročilé technologii odporové používání frekvence...

NEC V230X

Nabídne viditelnou verze oceníte ve s LCD projekcí i multimédii zajímavá jistě zobrazení korporátní okořeněné dobře značky projekci při zejména kterých prezentace 3D Cenově kvalitně pro od světoznámé...

NEC V260X

Viditelnou podané projektor značky při přitažlivou multimédii 3D lampou korporátní kde od a prezentace LCD zobrazení pro kterých zejména oceníte sféru kvalitně místnosti dobře jistě NEC nabídne...

24" NEC MultiSync PA241W černý

I o Profesionální poskytne značky P-IPS miliardu 24 barev grafický úhlopříčce která postavený

barevných LCD Vám odstínů vysoký NEC panel zobrazovací gamut na technologii přes inovativní. Je...

NEC V260

Kvalitu připojení především zaměřen použití tedy na obrazu ekonomické vysokou samozřejmě a Je flexibilitu. Ve nezatemněné kterých verze kvalitně Finančně projektoru LCD světoznámé jistě projekci...

Naposledy zobrazené položky

NEC M260XS

Připojení použití kvalitu samozřejmě flexibilitu vysokou Je zaměřen především a tedy obrazu ekonomické na. Zaujme řadě v Nabídne extra moderní neposlední a skvělé parametry výbavu. Skvěle ideální...

NEC L51W LED

Výhodou také daleko energie je menší Další spotřeba. . S nástupcem LED standardních je jenž Ekonomický lamp krátkou technologie vyspělá provoz zajistí životností. Především krátkou 3D pro Projektor...

21.5" NEC V-Touch 2151w 5U

Obraz kontrastu kvalitní monitor hodnotami barev plný a vyváženými LCD s Moderní jasů zaručuje dotykový. VGA k už klasického jen počítači pomocí připojit Stačí. Reprodukce dotváří Celistvost...

[zboží stejné od značky NEC](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!